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NICM NEWSLETTER  

 
ZÁŘÍ 36. TÝDEN 

 
S angličtinou pomohou od září českým učitelům rodilí mluvčí, přispěje MŠMT 
Na českých školách se osvědčuje nový model výuky angličtiny: spolupráce českého učitele a 
rodilého mluvčího. Ten má především prohloubit poslechové a komunikační dovednosti 
žáků. Minulý rok se do projektu Integrace rodilých mluvčích do výuky, který realizuje 
společnost Wattsenglish, zapojilo více než 150 škol z celé republiky. A letos přibudou další. 
Školy teď navíc mohou na rodilého mluvčího čerpat peníze z jazykových šablon MŠMT. 
Více na http://www.icm.cz/s-anglictinou-pomohou-od-zari-ceskym-ucitelum-rodili-mluvci-
pris 
 
Zjistěte si zdarma stav osobních dokumentů 
Česká správa sociálního zabezpečení (ČSSZ) zdarma poskytuje tzv. informativní osobní list 
důchodového pojištění (IOLDP), v němž mohou lidé zjistit, jestli mají v pořádku všechny 
dokumenty, které potřebují k přiznání důchodu. ČSSZ o tom informovala v páteční tiskové 
zprávě. 
Více na http://www.icm.cz/zjistete-si-zdarma-stav-osobnich-dokumentu 
 
Finanční pomoc od státu lidem postiženým povodněmi 
Lidé postižení letošními povodněmi se mohou obrátit o finanční pomoc na Ministerstvo pro 
místní rozvoj a ještě požádat o zvýhodněný úvěr od Státního fondu rozvoje bydlení. Mají 
šanci získat až milion korun na nové bydlení a k tomu ještě úhradu nákladů na demolici 
narušené stavby. 
Více na http://www.icm.cz/financni-pomoc-od-statu-pro-lidi-postizene-povodnemi 
 
Začíná školní rok 2010/2011 
Ministr školství Josef Dobeš představil 31. 8. na tiskové konferenci své nejdůležitější kroky v 
novém školním roce. Novináře také seznámil s nejčerstvějšími statistickými údaji, které 
potvrzují mírný nárůst počtu dětí v mateřských školách i v 1. třídách základních škol. 
Více na http://www.icm.cz/zacina-skolni-rok-2010-2011 
 
Přehled nejběžnějších dostupných jazykových zkoušek sestavený podle informací 
poskytnutých jazykovými školami 
Přehled nejběžnějších dostupných jazykových zkoušek sestavený podle informací 
poskytnutých jazykovými školami s právem státní jazykové zkoušky a zahraničními kulturními 
instituty v České republice. 
Více na http://www.icm.cz/prehled-nejbeznejsich-dostupnych-jazykovych-zkousek-
sestaveny-po 
 
Fřesh Fľesh BestOf se představí v rámci festivalu Otevřený Žižkov 
8. září od 20 hodin se v prostorech nákladového nádraží Žižkov představí Fřesh Fľesh BestOf - 
přehlídka dramaturgického výběru projektu Fřesh Fľesh. Akce se koná v rámci 3. ročníku 
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festivalu Otevřený Žižkov. 
Více na http://www.icm.cz/fresh-flesh-bestof-se-predstavi-v-ramci-festivalu-otevreny-zizko 
 
MPSV ZAHAJUJE INTENZIVNÍ KONTROLY PRÁCE 
Ministerstvo práce a sociálních věcí zahajuje zintenzivnění kontrolní činnosti „černé 
zaměstnanosti" zejména ve stavebnictví, pohostinství, cestovním ruchu i dalších oblastech. 
Více na http://www.icm.cz/mpsv-zahajuje-intenzivni-kontroly-prace 
 
Dny proti chudobě upozorňují na globální problémy 
Zářijový summit OSN bude hodnotit deset let společného boje proti globální chudobě. V ČR 
tomuto tématu budou věnovány již tradiční Dny proti chudobě, upozorňující na extrémní 
chudobu některých světových regionů a na další globální problémy. 
Více na http://www.icm.cz/dny-proti-chudobe-upozornuji-na-globalni-problemy 
 

PRO PRACOVNÍKY S MLÁDEŽÍ 
 

Mezinárodní školení ATOQ ve Švédsku 
Mezinárodní školení ATOQ je určeno pracovníkům s mládeží, kteří již sami organizovali nebo 
se alespoň podíleli na realizaci mezinárodní výměny mládeže a rádi by uskutečnili další. 
Více na http://www.icm.cz/mezinarodni-skoleni-atoq-ve-svedsku-1 
 
Volná místa na školení 
Training “Developing Competences in Organizing Youth Outdoor projects”. Organizace 
Centre for Intercultural Dialogue z Makedonie pořádá ve dnech 14. – 21. září týdenní trénink 
“Developing Competences in Organizing Youth Outdoor projects” založený na metodách 
neformálního vzdělávání. 
Více na http://www.icm.cz/volna-mista-na-skoleni 
 

INFORMACE Z REGIONÁLNÍCH ICM 
 

Nabídka volnočasových klubů Hodiny H pro rok 2010/2011 
Nabídku volnočasových klubů pro rok 2010/2011 najdete na následujícím letáku. 
Více na http://www.icm.cz/nabidka-volnocasovych-klubu-hodiny-h-pro-rok-2010-2011 
 
Nevyměníš – nepojedeš 
Řidičským průkazům vydaným v letech 1994 až 2000 končí platnost 31. prosince 2010. Od 1. 
1. 2011 budou uvedené řidičské průkazy neplatné a neopravňující k řízení motorových 
vozidel. 
Více na http://www.icm.cz/nevymenis-nepojedes 
 
Ekonomie dobra a zla v Hradci Králové 
Ekonomická superstar Tomáš Sedláček přiveze do Hradce Králové svou knihu Ekonomie 
dobra a zla, jejíž loňské vydání přivedlo k jindy odbornému tématu i tisíce laických čtenářů. 
Více na http://www.icm.cz/ekonomie-dobra-a-zla-v-hradci-kralove 
 

http://www.nicm.cz/�
mailto:lenka.odvarkova@nicm.cz�
http://www.icm.cz/fresh-flesh-bestof-se-predstavi-v-ramci-festivalu-otevreny-zizko�
http://www.icm.cz/mpsv-zahajuje-intenzivni-kontroly-prace�
http://www.icm.cz/dny-proti-chudobe-upozornuji-na-globalni-problemy�
http://www.icm.cz/mezinarodni-skoleni-atoq-ve-svedsku-1�
http://www.icm.cz/volna-mista-na-skoleni�
http://www.icm.cz/nabidka-volnocasovych-klubu-hodiny-h-pro-rok-2010-2011�
http://www.icm.cz/nevymenis-nepojedes�
http://www.icm.cz/ekonomie-dobra-a-zla-v-hradci-kralove�


 

www.nicm.cz  
Na Poříčí 1035/4, Praha 1 

Tel: 221 850 860 
Vaše připomínky a informace o zajímavých akcích uvítáme na: lenka.odvarkova@nicm.cz 

3
 

Parníkem do ZOO 
Již 5. ročník tradiční akce pražských domů dětí a mládeže „Parníkem do ZOO" se letos 
uskuteční 12. září. Naším cílem je zpříjemnit žákům a jejich rodičům začátek školního roku a 
nabídnout jim zájmové kroužky a akce, které jednotlivé domy dětí a mládeže pořádají. 
Více na http://www.icm.cz/parnikem-do-zoo 
 
Nábor do taneční skupiny T-BASS 
13. a 15. září vždy od 18.00 v Centru Mladých (bývalé kino Mladých v Malšovicích, bus č.9) 
Pardubice - 14. a 16. září vždy od 18:00 v ABC klubu (bývalý L-Klub vedle plaveckého bazénu) 
Více na http://www.icm.cz/nabor-do-tanecni-skupiny-t-bass-0 
 
Zpravodaj ICM Prostějov - září 2010 
V přiloženém Zpravodaji ICM Prostějov  najdete plánované aktivity ICM pro tento měsíc a 
další zajímavosti z webu ICM Prostějov. 
Více na http://www.icm.cz/zpravodaj-icm-prostejov-zari-2010 
 
Programy pro děti a mládež ke stálé expozici 
Galerie moderního umění v Hradci Králové připravila pro žáky základních a středních škol 
tyto doprovodné programy ke stálé expozici "České výtvarné umění 20. století":- Moje první 
návštěva v Galerii. 
Více na http://www.icm.cz/programy-pro-deti-a-mladez-ke-stale-expozici 
 
LABYRINT LAN 10 
LABYRINT LAN 10 se uskuteční v Šimkových sadech o víkendu 11. - 12. září 2010. Svojí 
myšlenkou „Outdoor ve městě" je ojedinělou a výjimečnou akcí - lanové centrum, které je 
celý víkend přístupné veřejnosti. 
Více na http://www.icm.cz/labyrint-lan-10 
 
Přípravný kurz k talentovým zkouškám 
Přípravný Kurz na talentové zkoušky 2011 pro děti a mládež základních škol pořádá Střední 
uměleckoprůmyslová škola hudebních nástrojů a nábytku, Hradec Králové.- 4 praktické 
semináře zaměřené na kresbu. 
Více na http://www.icm.cz/pripravny-kurz-k-talentovym-zkouskam 
 
Novinky z Teplicka 
První zářijový zpravodaj z ICM Teplice přináší informace o plánovaných akcích v kraji a také 
zprávy spojené se začátkem nového školního roku. 
Více na http://www.icm.cz/novinky-z-teplicka-18 
 
Jihlava - Dny proti chudobě 
Koalice českých nevládních organizací Česko proti chudobě ve spolupráci s Městskou 
knihovnou Jihlava Vás v rámci Dnů proti chudobě zve do Městské knihovny v Jihlavě 
(Hluboká 1) 6. 9. - 24.9. 2010  na výstavu Uplatnění udržitelných technologiív rozvojových 
zemích. 
Více na http://www.icm.cz/jihlava-dny-proti-chudobe 
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Novinky z ICM Jihlava 
Co se děje v ICM Jihlava, ale i Jihlavě samotné a jejím okolí, najdete ve Zpravodaji ICM 
Jihlava, který je ke stažení z přílohy tohoto článku. 
Více na http://www.icm.cz/novinky-z-icm-jihlava-13 
 
YOUTH 4 YOUTH v Pelhřimově 
ICM Pelhřimov a ICM Jihlava vás zvou na seminář pro mládež Youth 4Youth. Přihlášku 
najdete v příloze tohoto článku. 
Více na http://www.icm.cz/youth-4-youth-v-pelhrimove 
 
Volná místa na projekt Culture of Religions 
Můžete se zúčastnit projektu mezinárodního setkání mládeže s názvem Culture of Religions - 
Kultura náboženství, pořádaného Sdružením na podporu mezinárodního přátelství "Slunce", 
o.s. 
Více na http://www.icm.cz/volna-mista-na-projekt-culture-of-religions 
 
Novinky z ICM Lomnice nad Popelkou 
ICM Lomnice nad Popelkou pořádá 8.9. charitativní sbírku pro nevidomé SVĚTLUŠKA. 
Odpoledne od 15,00hodin jsou pro děti připraveny hry, které je zavedou do světa 
nevidomých spoluobčanů. 
Více na http://www.icm.cz/novinky-z-icm-lomnice-nad-popelkou 
 
Akce na Prostějovsku ve 36. týdnu (6.–12. 9. 2010) 
Co se děje tento týden na Prostějovsku zjistíte právě tady. Přehled akcí zpracovalo ICM 
Prostějov. 
Více na http://www.icm.cz/akce-na-prostejovsku-ve-36-tydnu-6-12-9-2010 
 
Velká inventura 
Velká inventura je putovní festival nové scénické tvorby. Letos se koná již jeho šestý ročník. 
Dramaturgii festivalu vybírají místní pořadatelé z nabídky Nové sítě 2010 a z regionálních 
autorských přestavení či dalších kulturních aktivit (koncerty, výstavy apod.). 
Více na http://www.icm.cz/velka-inventura 
 

KOKTEJL 
 

Jeden svět na školách vyhlašuje 2. ročník Ceny Příběhů bezpráví, studenti budou hledat 
hrdiny z období komunismu 
Jeden svět na školách vyhlašuje 2. ročník Ceny Příběhů bezpráví. Od začátku školního roku až 
do 11. října 2010 mají mladí lidé možnost ve svém okolí aktivně vyhledávat známé i neznámé 
osobnosti, které projevily v období komunistického režimu mimořádnou odvahu a za své činy 
si zaslouží ocenění. 
Více na http://www.icm.cz/jeden-svet-na-skolach-vyhlasuje-2-rocnik-ceny-pribehu-bezpravi-
s 
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Vytvořte vlastní funky nažehlovačku a vyhrajte výlet do Tokia! 
Rozehrajte vlastní funky! Vytvořte design vlastní nažehlovačky a každý týden vyhrávejte. 
Deset nejlepších za týden vyhraje vlastní nažehlovačku a jednou týdně získá žehličku ten, kdo 
bude mít nejvíc hlasů. 
Více na http://www.icm.cz/vytvorte-vlastni-funky-nazehlovacku-a-vyhrajte-vylet-do-tokia 

 
AKCE V NICM 

 
Kecejme do toho Open Air 
Česká rada dětí a mládeže pořádá ve čtvrtek 9. 9. 2010 od 15 do 21 hodin v parku Parukářka 
na Praze 3 zahájení nového projektu s názvem Kecejme do toho, který nabízí mladým lidem 
možnost vyjádřit svůj názor na témata, co jich týkají. 
Více na http://www.icm.cz/kecejme-do-toho-open-air 
 
Výstava fotografií Petry Sary Pavlacové z Izraele a Guatemaly 
Od pondělí 14. června 2010 se přijďte podívat do NICM na výstavu analogových černobílých 
fotografií ze zajímavých míst a setkání v Izraeli a Guatemale. Autorka Petra Sara Pavlacová v 
každé z těchto zemí prožila několik měsíců. 
Více na http://www.icm.cz/vystava-fotografii-petry-sary-pavlacove-z-izraele-a-guatemaly 
 
Namixuj si zábavu v NICM! Multimediální studio MIXER 
Nestačí tvůj počítač na realizaci multimediálních projektů? Nechceš si kupovat drahý 
software na grafickou tvorbu, 
stříhání filmů, mixování hudby? 
Potřebuješ se naučit používat multimediální a grafické 
programy? 
Více na http://www.icm.cz/namixuj-si-zabavu-v-nicm-multimedialni-studio-mixer 
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